

习近平同保加利亚总统普列夫内利耶夫举行会谈 中保建立全面友好合作伙伴关系

据新华社北京1月13日电(记者 刘华)国家主席习近平13日在人民大会堂同保加利亚总统普列夫内利耶夫举行会谈。两国元首积极评价双边关系发展历程,并就未来两国合作做出规划,决定建立中保全面友好合作伙伴关系。

习近平说,你是今年第一位到访的外国元首,这次访问也拉开了中保庆祝建交65周年活动序幕。65年来,尽管国际形势和两国国情都发生了许多变化,但双边关系一直平稳健康发展,传统友谊历久弥坚。两国应该加强合作,携手并进。建立全面友好合作伙伴关系是双方第一次对两国关系做出清晰、明确定位,为双边关系未来发展指明了方向。双方应共同努力,推动中保关系在新时期取得更大发展。

普列夫内利耶夫表示,保加利亚是第二个同中华人民共和国建交的国家。保方将中国视为在亚洲最重要的合作伙伴,愿以庆祝两国建交65周年为重要契机,扩大互利合作,将两国关系提升到更高水平。

会谈后,双方发表了《中华人民共和国和保加利亚共和国建立全面友好合作伙伴关系的联合公报》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为普列夫内利耶夫举行欢迎仪式。

李克强会见美国《科学》杂志主编 麦克纳特时强调

更多依靠科技创新引领和支撑经济社会发展

据新华社北京1月13日电(记者 郝亚琳)国务院总理李克强13日下午在中南海紫光阁会见美国《科学》杂志主编麦克纳特,就科学技术、航天、教育、气候变化、环境保护等问题回答了提问。

李克强表示,尊重科学、尊重知识是中华民族优良传统。当今时代,科学技术不仅关乎经济社会发展,而且事关民生改善。希望《科学》杂志继续支持中国科技事业进步,促进基础科学研究,向国际社会积极传播中国科学界的声音,扩大中外科研成果交流互鉴。

李克强指出,科技发展对于促进中国经济提质增效升级至关重要。过去的一年,中国创新宏观调控方式,克服诸多困难和挑战,实现经济稳中向好,其中科技创新发挥了积极的助推作用。新形势下,我们将深化改革,冲破体制机制制约,把人的创造力作为推动创新的核心,更多依靠科技创新引领和支撑,促进经济持续发展和社会不断进步。

解放军四总部印发《关于军队贯彻落实〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉的措施》

军队公务用车今后只选国产品牌

据新华社北京1月13日电 经习主席和中央军委批准,解放军四总部日前印发《关于军队贯彻落实〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉的措施》,并发出通知,要求全军和武警部队认真抓好落实。

《措施》在充分体现《党政机关厉行节约反对浪费条例》规定精神的基础上,结合新的形势任务和军队实际,对优化军事资源配置利用、严格经费管理使用、从严控制因公临时出国(境)和国内差旅、进一步规范公务接待、严格公务用车管理使用、着力精简会议活动、规范和清理办公用房等做出全面部署。

《措施》强调,要严格经费管理使用,健全和落实党委管财制度,改进预算编

办法,深化集中收付、会计制度和资产管理改革。要加大资金监管力度,实时监控资金流向流量,严格经费报销审批制度,压缩行政消耗性开支,下力纠治超范围、超标准、超限额开支。

《措施》指出,要严格出国(境)管理和国内差旅管理,科学制订年度因公临时出国(境)计划,从严控制出访人数、国家数和天数,严格执行因公出差审批制度,严格按照规定乘坐交通工具和食宿。

《措施》强调,要完善公务接待制度和标准,建立公务接待清单制度,探索实行公务接待费支出总额控制制度。严格执行接待对象、范围和标准等方面的规定,严禁用公款搞私人宴请,严禁以任何名义

赠送或接受礼金、有价证券、纪念品、土特产品等,公务接待一律在军队内部招待所或招标定点的地方宾馆餐饮机构安排。

《措施》指出,要持续开展军车管理专项整治、公务用车专项清理和打击豪华假军车专项行动,严格军车号牌使用范围和数量限制。严格按编制标准配备公务用车,不得擅自扩大专车配备范围或变相配备专车。公务用车实行集中采购,选用国产自主品牌汽车。根据国家公务用车改革意见,稳妥推进军队公务用车改革。

《措施》强调,要着力精简会议活动,从严控制会议数量规模,实行会议报备制度,积极利用电视电话和网络视频系统召开会议。加强各类活动管理,从严审批

办各类庆典、论坛、展会、演出活动,除中央、军委和总部统一安排的活动外,军费预算不列支纪念庆典活动费用。从简安排各类节日走访慰问活动,改进慰问部队老干部形式。严禁用公款购买赠送烟花爆竹、花卉等年货节礼,购买印制和邮寄贺年卡、明信片、年历等物品。

《措施》指出,要规范和清理办公用房,从严控制新建项目,坚决停止违反规定的拟建、在建办公用房项目,建立健全办公用房统一管理、统一调配制度。深入开展全军基本建设项目和房地产资源普查,组织团以上机关和领导干部办公用房清查整改,不为兼任军队领导职务的地方干部提供办公用房,严禁出租出借办公用房。

国管局整治公务接待

驻京办接待数量平均降幅达70%

据新华社北京1月13日电(记者 崔静)“餐桌上的浪费”“舌尖上的腐败”……超标准的公务接待,令百姓深恶痛绝。在党的群众路线教育实践活动中,国家机关事务管理局深入开展国内公务接待专项整治,取得明显成效,各驻京办事处接待数量同比平均降幅达70%。

与此同时,国管局严格公务接待项目、标准、范围和程序管理,中央国家机关公务接待费同比减少约33%,接待数量同比下降50%;国管局自身公务接待费也同比减少63%。通过“文明用餐、反对浪费”行动,中央国家机关食堂水电气消耗下降4%,剩饭菜量减少60%,厨余垃圾减少30%。

“住”——只是推进节约型机关建设的行动之一,为了推动中央国家机关厉行节约、反对浪费取得实实在在的成效,国管局还从“住、行、用、会”等方面开展专项整治,动真碰硬,狠抓整改落实。

住——新建停止、超标清退。国管局开展中央国家机关办公用房管理专项整

治,全面停止新建楼堂馆所,严格控制办公用房维修改造项目,清理违规、超标标准占用办公用房,中央国家机关86个部门和单位清理腾退了办公用房365万平方米。

行——从严配备、规范管理。国管局开展公务用车专项整治,会同有关部门完成了公务用车问题专项治理收尾工作,强化公务用车编制管理,从严控制配备更新,重新核编后中央国家机关公务用车减少37%。同时,国管局加强本部门公务用车日常使用管理,2013年公务用车运行费支出减少2%。

用——严格规范、节俭适度。国管局会同有关部门做好严禁中央和国家机关使用“特供”“专供”等标识清理工作,并开展公共机构节能专项整治。2013年前三季度,中央国家机关人均用水量、用电量、公务用车用油量同比分别下降4.07%、3.76%、6.46%,单位建筑面积用电量同比下降2.85%。

会——压减数量、控制规模。国管局



会同有关部门出台《中央和国家机关会议费管理办法》等制度,严格会议管理,压减数量规模,严格经费支出,压减国务院一类会议经费预算2500万元,压减率达到38.4%;中央国家机关平均压减30%,有的部门会议费同比下降84%。同时,国管局抓好自身精简会议工作,带头改进会风,2013年会议费减少81.2%。

《墨言洛阳》大型历史题材书画系列真迹册页一号启事

《墨言洛阳》大型历史题材书画系列真迹册页即日起正式启动预约选号

《墨言洛阳》的定义

《墨言洛阳》是大型历史题材书画系列真迹册页的总名称,根据字义可以理解为“话说洛阳”的书画读本,共十二集,2014年起始,以后每年一集,历时十二年完成。其基本创作宗旨和纲领是:梳理收录洛河流域文化遗址、历史人物、文化现

象、文化精神、山川地貌的经典集萃,通过现代史学专家和书画艺术家的再解读和再升华,为现代和后人创作一部严谨、生动、权威、艺术性和传承性俱佳的书画版“洛阳文化宝典”,进而也为洛阳文化传承及书画事业发展开创出崭新的天地。

《墨言洛阳》的创作计划

《墨言洛阳》将按古年历计集,从2014年第一集《甲午》起始创作,此后十二年,每年六十册定时定量创作发行一集,历经2015年《乙未》、2016年《丙申》、2017年《丁酉》、2018年《戊戌》、2019年《己亥》、2020年《庚子》、2021年《辛丑》、2022年《壬寅》、2023年《癸卯》、2024年《甲辰》,直至2025年《乙巳》共创作十二

集,以上十二年创作集全部相合为《墨言洛阳》的全集。十二年完成后,《墨言洛阳》将成为洛阳乃至中国书画史上首部真实反映出历史年轮的国粹经典,也是真正把古都洛阳波澜壮阔的历史画卷生动记录并呈现出来的大型艺术宝典。

《甲午》册创作目录

(作品风格为线 排名不分先后)

特邀名家

艺术点评: 叶鹏
书法题册: 《甲午》神秘名家
联文撰写: 郑贞富
联文书法抄录: 黄军和 刘灿辉

作品创作主题及画家

牡丹画经典二幅:

《御苑国色》王 绣
《颀风娇姿》索铁生

山水画四幅:

《龙门山色》周济波
《马寺钟声》张建京
《白云日出》李建杰
《龙潭飞瀑》刘久亮

花鸟画三幅:

《伊洛荷香》文柳川
《月陂寻梅》高少华
《五花神马》吴 非

人物画三幅:

《香山问茶》寇 渐
《点亮心灯》关武军
《洛神实妃》王亚平

《墨言洛阳》第一集《甲午》册大型历史题材书画系列真迹册页共60册,将以首册身份永载历史史册,即日起开始预约选号,1月23日18时预约截止。

地址:西工区美术馆路洛阳阳院一楼
咨询电话:0379-64932999

洛阳市美术家协会
洛阳市路人文化传播有限公司